
      PROCÈS VERBAL du COMITE DIRECTEUR du 
28/06/2018 à 18H20         

Le  28 JUIN  2018 à 18H20, les membres du Comité directeur de l'association CLUB DE HOCKEY AMATEUR DE
ROUEN se sont réunis  à la patinoire de l'ïle Lacroix, Bd Jacques Chastellain, 76000 ROUEN.

Le Comité directeur est présidé par Mr Thirion Jean Patrick, Président.

Il a été établi une feuille d'émargement des membres présents et représentés qui laisse apparaître un total 
de 13 (treize) membres présents  et 2 excusés .

Sont excusés : Mr MANIN Didier et Mr BRUNET P.Emmanuel

Plus d'un tiers des membres étant présent ou représenté, le Président déclare alors que le comité directeur 
est constitué et peut valablement délibérer.

Le Président rappelle l'ordre du jour qui est le suivant :

- Constitution et élections des membres du comité directeur.

- Contitution de groupe de travail afin de former des commissions.

- Tarifs saison 2018-2019

 - Point du Président

Mr Thirion souhaite la bienvenue aux nouveaux membres. Cette réunion est la première réunion d'un 
comité directeur au sein du CHAR. Le travail de ce comité directeur s'inscrit sur une mandature de 4 ans.

- CONSTITUTION ET ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU DIRECTEUR

Suite à l'assemblée Générale du 10/06/2018, 

Président : Mr THIRION Jean Patrick

Sont élus à l'unanimité ce jour :

Vice Président : Mr BENOIST Jérôme

Secrétaire Générale : Mme CHAUMONT Nadine

Trésorière : Mme PLAQUEVENT Catherine



Membres du BUREAU DIRECTEUR : Mr QUEMION Dominique, Mr TANESIE Aurélien, Mme VILLAIN Corinne

Le comité directeur se réunira 4 à 5 fois par an. Le Bureau Directeur lui aura une fréquence de travail lui 
permettant de traiter les affaires de gestion courante et préparer les décisions du Comité Directeur.

- CONSTITUTION ET VALIDATION DES COMMISSIONS :

COMMISSION ACHATS ET FINANCES

Référente bénévole  : Mme PLAQUEVENT Catherine, Référents salariés : Mr RENARD

assistée de Mme BENOIST Nadège

COMMISSION SPORTIVE

Référente bénévole : Mme VILLAIN Corinne, Référent salarié : Mr DUCHESNE

assistée de Mr BENOIST, MR VAN OVERSTRAETEN, MR THOMAS, MR QUEMION, MR THIRION

- formation des entraîneurs et entraîneurs bénévoles

- medical

- arbitrage

- projet sportif

COMMISSION DEVELOPPEMENT EXTERIEUR ET COMMUNICATION

Référent bénévole : Mr BENOIST Jérôme, Référent salarié :  MR JEAN Sébastien

assisté de MR BRUNET, MR COLLET, MR TANESIE, MME VILLAIN, MR JAAFAR

- Développement CRM et Adjan Consulting

- communication extérieure

- club entreprise

- sponsors

COMMISSION REGLEMENT ET RESSOURCES HUMAINES

 Référente bénévole : Mme CHAUMONT Nadine, référent salarié : Mr RENARD

assistée de MR COLLET Pierre

- statuts

-Règlement intérieur du club

- ressources humaines

COMMISSION EVENEMENTIELLE

Référent bénévole : MR TANESIE Aurélien, référents salariés : Mr JEAN et Mr MAHDIDI

assisté de MME DECONIHOUT, MME BENOIST, MR JAAFAR, MR BENOIST



- TARIFS COTISATION ET LICENCE SAISON 2018-2019 :

Il est décidé d'appliquer une augmentation de 2 € pour financer un logiciel de gestion des emplois du temps,
des convocations des joueurs. 

Compétition : 415€

Loisirs : 410€

Ecole de Hockey : 270€

Dirigeant : 65€

Un vote est réalisé afin d'intégrer une ligne de vêtements CHAR dans le tarif cotisation + licence. Cette 
décision est acceptée à l'unanimité. Un second vote est réalisé afin de décider la composition du pack.

Que le survêtement : 11 votes pour.

Survêtement + Tenue de Hors glace : 2 votes pour.

La tenue de hors glace sera proposée au tarif de 20€ au choix de chacun des licenciés.

Le Tarif du survêtement s'élevant à 35€ sera intégré dans le montant cotisation + licence  SOIT : 

COMPETITION ( LICENCE +COTISATION +SURVETEMENT ) : 450€

LOISIRS ( LICENCE+COTISATION+SURVETEMENT ) : 445€

ECOLE DE HOCKEY ( LICENCE+COTISATION+SURVETEMENT) : 305€

DIRIGEANT : 65€

Une proposition d'un étalement en 6 fois est retenu et sera proposé.

QUESTIONS DIVERSES :

- Un groupe de travail  intitulé TRAVAUX est créé afin d'organiser la fermeture de la petite piste en février

et la grande piste en avril. Ce groupe de travail  est composé des référents des différentes commissions et 
sera géré par Nadine CHAUMONT et Mr Jean Sébastien.

- Il est décidé que lors de chaque réunion du comité directeur, Mr RENARD et Mr JEAN seront invités.

Mr RENARD et Mr JEAN iront ensemble aux différentes réunions de Mairie.

- Mr TANESIE demande si il serait pas judicieux d'acheter 2 abonnements RHE pour inviter nos partenaires.

Mr THIRION rappelle que nous achetons des billets au coup par coup en fonction des demandes de nos 
partenaires.

- Un pointage des anciens maillots de joueurs U18-U20-U22 va être réalisé afin de voir si cela pourra 
alimenter la future équipe U20 excellence.



- Date de la prochaine réunion du comité 

Le comité directeur, après en avoir délibéré, décide de valider la date de la prochaine réunion au  MERCREDI 
12 SEPTEMBRE 2018 A 19H.

La totalité des résolutions de cette réunion est  adoptée à l'unanimité des présents et représentés.

L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 22H10,

En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès verbal du comité directeur  qui 
s'est tenu le 28/06/2018,

MR THIRION Jean-Patrick                                                                                     Mme CHAUMONT Nadine

Président Secrétaire


